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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou podnikových informačních systémů ve 
výrobním procesu podniku. Autorka si stanovila za cíl práce na základě teoretických poznatků 
zhodnotit aktuální stav využití informačního systému pro plánovaní a řízeni výroby ve společnosti 
HOFMEISTER s.r.o. a následně navrhnout doporučení pro budoucí využití. Cíl práce považuji za 
splněný. 
V rámci teoretické části práce jsou vymezené základní pojmy z oblasti podnikových informačních 
systémů, výroby a výrobního procesu. V rámci praktické části práce autorka představuje vybraný 
podnik, podnikový informační systém a je analyzováno jeho využití ve výrobě. Představení podniku 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
  
 

by bylo vhodné doplnit o základní ekonomické ukazatele a jejich vývoj (zisk, tržby, náklady, majetek 
apod.). Na základě analýzy současného stavu využití informačního systému autorka identifikovala 
hlavní nedostatky a navhrla řešení, která umožní tyto nedostatky minimalizovat, nezamýšlí se již ale 
nad tím, jaké dopady by implementace těchto řešení měla na výrobu a další oddělení podniku (nákup, 
plánování apod.), ani jeden z návrhů není vyčíslený.  
Práce rozsahově i obsahově odpovídá požadavkům na BP. Po formální stránce práce vykazuje pouze 
drobné nedostatky, např. chybějící okomentování tabulek a obrázků v textu (např. obr. 15 str. 38). 
Použitý jazyk a práce s odbornou literaturou jsou v pořádku.  
V rámci kontroly plagiátorství nebyla nalezena podezřelá shoda, v teoretické části se objevují drobné 
shody s kvalifikačními pracemi zpracovanými na oblast informačních systémů, tyto části jsou ale 
řádně ozdrojovány s odkazem na primární literaturu. Autorka při zpracování práce pracovala spíše 
samostatně.  
Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm velmi dobře a doporučuji k obhajobě.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
Jaká byla reakce podniku na navrhované opatření automatizace sběru dat? 
 
Jak je společnost spokojená se současným stavem využití IS pro výrobu, plánují nějaké změny?            
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 10.5.2023        Podpis hodnotitele  
 
 
 
 
 
 


